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PYTAGORIADA
Sut'azné ulohy celostatneho kola
42. roénik, Skolsky rok 2020/2021

KATEGORIA P7

. Kazdy siedmak v triede si mysli svoje dvojciferné Cislo. Kazdy z nich vypocita sucet cifier svojho &isla. Napiste, najviac

kolko siedmakov by muselo byt v triede, aby mal kazdy siedmak iny ciferny sucet.

Dvojciferné ¢islo ma na mieste jednotiek Cislicu 9. Ak zamenime poradie Cislic, dostaneme Cislo, ktoré je o 27 vacsie ako
povodné Cislo. Napiste pdvodné Cislo.

Vypoditajte:

3332+3331+3330+3329-32-31-30-29+11=

Ak sc¢itam dve dvojciferné Cisla tvaru 5X a XY dostanem sucet 80. NapiSte sucet Cislic X a Y.

Dve sedminy neznameho cisla su tri Strnastiny. Ktoré desatinné Cislo je neznamym ¢&islom?

Miro a Jano mali spolu 1 euro. Miro hovori: ,Ak by som nasiel 5 centov, mal by som dvakrat viac pefazi ako Jano.“ Kolko
centov mal Jano?

Z Cisel 7 560, 30 332, 1 011 napiste to, ktoré je delitelné Cislom 72.

Napiste sucet Cislic vysledku prikladu:
3.37.4+2.74-111.5+333.55-11.15 . 111

Stano si postavil zo Sestdesiatich Styroch malych kociek velku kocku. VSetky steny postavenej velkej kocky oblepil
nalepkami. Potom priSla jeho sestra a stavbu mu rozhadzala. Kolko z kociek nemalo ani jednu nalepku?

Mamicka napiekla detom kolace. Polovicu z nich posypala len makom. Tretinu zo zvySnych kolacov posypala tvarohom
a neposypanych bolo 18 kola¢ov. Kolko kola¢ov mamicka napiekla?
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Z Cisla 125 341 807 vyskrtnite tri Cislice tak, aby ste dostali ¢o najvacsie Cislo, ktoré je delitelné Siestimi. Napiste sucin
vyskrtnutych Cislic.

Okolo $tvorcového $tadidna bolo osadenych 80 stipov s osvetlenim. Kazdé dva susedné stipy boli od seba vzdialené 1,4
metra. Kolko eur zaplatili za kosenie tohto Stadidna, ak firma uctuje za kazdy meter Stvorcovy 1 €?

Z Cislic 5,6,7,8,9 je vytvorené Cislo 567895678956789..., ktoré ma 1 056 Cislic tak, Ze sa Cislice pravidelne opakuju.
Napiste Cislicu, ktora je v tomto Cisle posledna.

Karol si objednal velku pizzu. Na obed zjedol jej tretinu, na vec€eru polovicu zo zvy$ku a na rafiajky mu zostal kus, ktory
mal hmotnost’ 234 g. Aki hmotnost mala cela pizza v kilogramoch?

Na stole je 8 Cervenych, 6 modrych, 7 zelenych a 3 ZIté pastelky. Janka zaviazala MiloSovi o¢i a dala mu za ulohu zobrat
zo stola niekolko pasteliek tak, aby mal v rukach 6 pasteliek rovnakej farby. Najmenej kolko ich musel Milo§ zobrat, aby
mal istotu, Ze splnil Jankinu tlohu?

Napiste Cislo, ktorého sucet Stvrtiny a Sestiny je 5.

Ak v rovnostrannom trojuholniku KLM spojime vsetky stredy (A, B, C) kazdych dvoch susednych stran, dostaneme
trojuholnik. Ak obsah trojuholnika KLM je 128 dm?, kolko centimetrov Stvorcovych bude mat trojuholnik ABC?

Sedem po sebe iducich neparnych &isel ma sucet 119. Napiste najvacsie z nich.

Je dany Stvorec ABCD. Bod F je stred strany AD. Napiste, kofko centimetrov Stvorcovych ma obsah trojuholnika AFC.
Dizka usecky AF je 0,3 dm.




20. Napiste, kolko Stvoruholnikov je na obrazku:




